
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:30, no Prefeitura Municipal, do município, TAQUARITINGA, Estado SP, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vanessa Soares de Abreu representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antônio Gonzaga da Silva - Prefeitura Municipal
Felix Pereira Marques Junior - Prefeitura Municipal 
Jair Roberto Marconato - Secretaria da Agricultura 
Marcos Rui Gomes Marona - Prefeitura Municipal
Martha Maria Botechio Previdelli - Prefeitura Municipal - Posto de Atendimento ao Trabalhador - PAT
Orides Previdelli Júnior - Prefeitura Municipal - Junta Administrativa de Recursos de Infração - JARI 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TAQUARITINGA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
Apresentação de Slides.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Não. Por quê?
As recusas foram resolvidas e as casas fechadas estão sendo frequentemente visitadas, a fim de que seus moradores sejam encontrados.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Informamos aos membros que a coleta do Censo havia sido concluída, conforme o cronograma inicial e que havíamos iniciado uma outra etapa de
supervisão. Esta consistia na procura de omissões e verificações dos domicílios cadastrados pelo recenseador como vagos e de uso ocasional.
Perguntamos aos presentes se tinham alguma dúvida na cobertura, apontando domicílios não recenseados.
O Sr. Felix solicitou que o endereço da filha dele fosse verificado, visto que a numeração da casa em que ela reside, é duplicada, ou seja, tem duas casas
com o mesmo número na rua. 
Foi explicada a forma que o IBGE utiliza para realizar o percurso e o registro de endereços no PDA, utilizando, caso necessário, além do número do
domicílio, também um ponto de referência, a fim de que cada endereço seja registrada/identificado de forma correta.
Ele agradeceu a elucidação e completou dizendo que se tratava de uma curiosidade em saber como resolvemos as variadas situações encontradas em
campo. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Participaram da reunião o Chefe da Agência do IBGE Odair Roberto Zilli e a ACM Keila Regina Dias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 



Departamento Municipal de Controle de Vetores.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


